



百名快报小记者“嗨翻”国展中心

加入我们，让孩子更优秀

11月1日上午，现代快报第二届小记者节暨2015十佳小记者颁奖典礼在新庄国展中心隆重举行。100多名小记者家庭来到现场，孩子们的才艺表演点燃了观众的热情，给现代快报乐活健康节增添了活力和喜庆，赢得了家长和观众的热烈掌声。

据悉，为了这次小记者节，不少家长和孩子在两个月前就开始了认真的排练。为了统一时间，很多家长和孩子放弃了周末的休息，还有的特地调了课赶来和大家一起排练。“这样的机会很难得，对孩子来说是一个非常棒的锻炼机会，再大的困难也要克服。”参演的小记者家长吕女士称，每天晚上，孩子在家都要反复看老师的指导视频，不断纠正自己的发音和动作，“认真劲儿把我都感动了，几次

排练下来，孩子的进步很大。”小记者节当天，爸爸妈妈们不辞辛苦，踊跃争当志愿者，有的给孩子们化妆、走台，有的给孩子们拍照留下珍贵的一刻。沙画表演、国学礼仪操表演、诗歌朗诵、模特秀……自编自导自演的精彩节目表达了孩子们对父母、老师的感恩，也展示了快报小记者的优秀素养，一声声“老师您辛苦了”“爸爸妈妈，我们永远爱您！”让现场观众动情落泪。

在典礼上，现代快报邀请江苏省语文特级教师宋运来等嘉宾为“2015十佳小记者”、“现代快报首届微信作文大赛”的获奖小朋友颁发了奖状，并合影留念。“最喜欢参加快报小记者的活动了，玩得开心，还能学到很多知识。”自己的努力得到了肯定，小记者们

开心极了。现代快报小记者成立两年多来，一直秉承“在快乐中学习，在实践中成长”的教育理念，为孩子们搭建成长的舞台，也为家长们提供科学实用的育儿知识，艺术素养训练营、博物馆之旅、跟着课本去旅行……精彩的系列活动获得了良好的口碑效应，越来越多的孩子加入快报小记者，和我们一起体味成长的喜悦。

何华 小花老师热线：025—58598185



扫描二维码关注我们



2015十佳小记者获奖名单

琅琊路小学三(3)班	谢歆妍
瑞金路小学六(2)班	方陈幸子
三牌楼小学五(6)班	王一安
南外仙林分校五(8)班	王司晨
三牌楼小学六(3)班	陈梓木
南外仙林小学部三(3)班	袁锦
江宁实验小学五(9)班	王娅欣
晓庄学院附属小学二(4)班	王梓寒
晓庄学院附属小学二(3)班	李梓琪
江宁区岔路小学四(3)班	孙宇扬

现代快报记者 顾炜 摄

游友书院让悠悠书香飘满游小

学校搭台学生唱戏 人人都有展示舞台

漫步在游府西街小学校园内，随处可见“小主讲人陈晓渔”、“猫武士是怎样炼成的”的学生海报！上周四中午课间休息时间，全校百余名3—6年级小书迷和著名儿童作家祁智、老师们齐聚一堂，共同聆听了一场别开生面的阅读分享会。主讲人则是学校六(3)班的陈晓渔同学。学生走上讲台当老师，自制PPT并和全校爱读书的同学们分享阅读心得。这是游府西街小学游友书院开院成立仪式中的一个重要环节！

中高年级的阅读分享会后，学校1—2年级课堂上，每个班都迎来了一位位特别的“故事大王”——学生家长们带着面具、服装、道具等走进课堂，和孩子们展开了一个个绘声绘色的亲子故事表演。《狐狸和乌鸦》、《狼和小羊》……这些小学课本上耳熟能详的寓言故事，通过同学和辣妈们的精彩表演，再次激发起

学生们的浓厚兴趣。每个班级的教室门外，不时传出阵阵爆笑声。

小学里开书院，通过各种形式让孩子们浸润书香，享受阅读的乐趣。游府西街小学校长万代红是游友书院项目的主策划人，她在谈及书院对学生培养过程中起到的作用时直言：“游友书院匾额这四个字是我们学生书写的，第一个字‘游’是指游小，第二个字‘友’是倡导同学们成为朋友，以书为友。游友书院借助‘儿童成长支持’计划，为爱读书的学生打造一个展示舞台。目前书院主要包括两项活动，低年级学生开展‘妈妈阅读会’，通过与新华书店共建微信平台推荐书目，让妈妈走进校园讲故事。中高年级开展‘今天我是小主讲人’活动，即日起每周将举办两期学生讲坛，让爱读书的孩子通过自愿报名的形式，陆续走上书院讲坛和同学分享好书。就像



现代快报记者 赵杰 摄

今天首讲的晓渔，学校为她提前在校园各处张贴主讲人海报，为3—6年级的学生发放入场券，鼓励同学们成为读书小明星。以后，书院还会组织读书兴趣相似的同学们聚在一起交流，开展探究式主题读书活动。如围绕‘纸’主题开展造纸术、纸的分类、功能等全方位的主题讨论，办成学生自己的‘百家讲坛’。”据了解，通过游友书院项目，学校争取为每位游小学子提供一次上台展示的机会。

通讯员 宁景位

现代快报记者 戴明夷

菊展进校园菊香润童心 中山小学校教育魅力十足

打开手机，扫描菊花盆景上的二维码，就可以轻轻松松了解到各种菊花品种、名称和生长特性等。上周五，主题为“菊展进校园菊香润童心”的系列活动在中山小学校园内陆续开展：千言万语写菊花、千姿百态绘菊花、千言万语吟菊花、千家万户摄菊花、老少书法家书菊花……

中山小学校长庄永洲表示：“菊

花展进校园，给学生提供了一个近距离观赏菊花的机会，极大丰富了学生的科普知识，激发了学生热爱植物的浓厚兴趣，更培养了学生研究科普的意识。这符合中山小学一贯坚持的天性教育的理念，也是一次中山小学科技特色教育的展示。”

现代快报记者 戴明夷



影《菊次郎的夏天》的插曲summer，再次点燃了现场的气氛。了解后才明白，原来刚才的一幕是由南外仙林分校国际高中大乐团策划发起的万圣节快闪音乐会的活动。国

际高中大乐团是国际高中部重点打造的艺术类选修课程之一，目前成员近30人。同学们在完成紧张学业的同时，还需要参与乐团每周固定的选修课排练任务，他们承担着国际高中部每周一的升旗仪式国歌伴奏。学生乐团的创办既丰富了同学们的课余生活，同时提高了同学们音乐的素养，促进了多元的校园文化的发展。通过快闪音乐会活动，学校希望有更多有才艺的、喜欢音乐的同学能够大胆地走到台前，走到大家的面前，大胆展现自我，也期待南外仙林分校国际高中大乐团在将来能够为大家带来更多更精彩的音乐节目。

通讯员 宋国斌 张桥予

南外仙林分校国际高中部举行万圣节快闪音乐会

10月29日中午，南外仙林分校的同学们像往常一样前往中学部食堂就餐，在人群里忽然传来了熟悉的《欢乐颂》的旋律。走近一看，发现有两位同学坐在食堂前的广场上，正在演奏大提琴，周围已经聚起了一部分“不明真相”的师生观众。之后，小提琴的旋律缓缓进入，弦乐四重奏美妙的和弦回荡在仙林分校的上空。正当所有人还沉浸在这柔和的旋律中时，萨克斯、圆号、长笛、单簧管、打击乐，国际高中部大乐团的各位学生乐手们纷纷加入，在激昂的鼓点中，雄壮的曲调喷薄而出，围观的师生也情不自禁，加入了演唱的队伍当中。一曲终了，大家还没回过神来，架子鼓又打出轻快的节奏，是电

据悉，“艺起来”产品面向3—6岁孩子及家庭使用，分别为3—4岁(小班)、4—5岁(中班)、5—6岁(大班)。

建一所没有围墙的学校 “艺起来”创意课程精彩亮相

11月2日，数百位资深幼儿艺术教师和幼儿教育专家齐聚南京保利大剧院，共同见证“ARTOGETHER 艺起来”家庭艺术创意课程系列产品精彩亮相。首都师范大学美术学院教授、博士生导师尹少淳等专家学者出席了产品发布会。

幼儿期是人的艺术才能开始表现的时期，艺术教育不仅可以培养幼儿手、眼、脑协调活动，还可以发展幼儿的观察力、想象力和创造力。但在现实生活中，许多家长并没有参与到对孩子的引导启蒙之中。针对这一现状，江苏艺之行文化投资发展有限公司汲取英国先进的教育理念，以教育部制订的《3—6岁儿童学习与发展指南》以及《教育指导纲要》等为参考，研发出“艺起来”家庭艺术创意课程系列产品。与西方国家流行的巧虎、乐高等智力玩具相比，艺起来更加注重引导幼儿在艺术领域的创造力和想象力，填补了国内家庭艺术教育的空白，有利于学校、社会、家庭三位一体共同开展幼儿艺术教育。

据悉，“艺起来”产品面向3—6岁

本着“艺术课程产品化，线上线下一体化”的理念，“艺起来”还推出“艺起来吧APP”，孩子可以在家进行在线视频点播、作品上传分享、教师专业点评、网上社区交流，为家长和孩子创建了一所没有围墙的学校。此外，通过家庭艺术创意课程系列产品，孩子还可以参加作品展览、经验交流、艺术分享、公益活动、艺术比赛、创意市集等丰富多样的艺术活动。

现代快报记者 何海燕